



ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO
PROCURADORIA-GERAL FEDERAL
PROCURADOR-GERAL FEDERAL
ED. SEDE I - SETOR DE AUTARQUIAS SUL - QUADRA 3 - LOTE 5/6, ED. MULTI BRASIL
CORPORATE - BRASÍLIA-DF - CEP 70.070-030

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 338/PGF de 12.05.2016, publicada no Diário Oficial da União de 13.05.2016, Seção 1, págs. 1/8, no Art. 25, **onde se lê:** “XI - manifestar-se ...,” **leia-se:** “XII - manifestar-se ...”, e **onde se lê:** “XVII - analisar, ..., e” **leia-se:** “XII - analisar, ..., e”.

RENATO RODRIGUES VIEIRA

Atenção, a consulta ao processo eletrônico está disponível em <http://sapiens.agu.gov.br> mediante o fornecimento do Número Único de Protocolo (NUP) 00407022759201646 e da chave de acesso c3e91345

Documento assinado eletronicamente por RENATO RODRIGUES VIEIRA, de acordo com os normativos legais aplicáveis. A conferência da autenticidade do documento está disponível com o código 7692067 no endereço eletrônico <http://sapiens.agu.gov.br>. Informações adicionais: Signatário (a): RENATO RODRIGUES VIEIRA. Data e Hora: 18-05-2016 12:14. Número de Série: 13252565. Emissor: Autoridade Certificadora SERPRORFBv4.
